



## Три «золота» и два «серебра»

**Арамилские спортсмены вернулись с победой с очередных соревнований по кикбоксингу**

Областной турнир памяти Леонида Манакова в городе Первоуральск прошел с минувшими выходными.

— Пять лет назад скоростно-силовое скончался перспективный спортсмен, кандидат в мастера спорта по кикбоксингу, победитель Всероссийских соревнований Леонид Манаков. В Первоуральске каждый год проходят традиционные ежегодные соревнования, посвященные памяти этого талантливого кикбоксера, — объясняют в школе кикбоксинга «Максер» города Арамил.

В первенстве приняло участие 173

участника, в том числе — и пять наших арамилских спортсменов. В итоге наши парни заняли весь призовой пьедестал: три «первых» места — У Сергея Мальшакова, Александра Лионова, Александра Колобова, а два «вторых» забрали Никита Ветлужских и Даниил Темиргазиев.

— Каждый тренер строит свои планы на будущее. В мой план входит воспитать своего олимпийского чемпиона, — признается Сергей Владимирович. — Будем работать, идти только вперед, и тем самым развивать спорт в городе Арамил!

**Информация и фото: школа кикбоксинга Сергея Мальшакова, город Арамил**

## Личный пример

### Воспитанники детского сада № 4 «Солнышко» сдали нормативы комплекса ГТО

Личный пример работника детского сада, инструктора по физической культуре Марии Сергеевны Сорокиной побудил у ребят интерес к выполнению упражнений Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса

«Готов к труду и обороне!». Сама Мария уже получила золотой знак отличия комплекса ГТО, а в этом году вновь подтвердила свое мастерство, показав наивысший результат в упражнениях. Желание передать свой опыт подрастающему поколению достоин похвалы!

Мария Сергеевна с сентября начинает планомерно готовить ребят к выполнению нормативов комплекса ГТО. Минимальный возраст, когда можно сдать нормы ГТО, составляет 6 лет. Это ребята старших и подготовительных групп в детских

садах.

Конечно, тут не стоит ждать высоких результатов от дошкольцев, ведь I ступень нормативов испытательного комплекса ГТО рассчитана на ребят возрастом от 6 до 8 лет включительно. Согласитесь, что второкласснику, которому скоро исполнится 9 лет, намного легче и проще сдать нормативы на золотой знак отличия комплекса ГТО по I ступени. Поэтому цель для ребят детского сада — выполнить норматив на серебряный и бронзовый знаки. И у многих это получилось!

Традиционно уже на протяжении трех



лет в последний месяц уходящего года сотрудники Центра тестирования ведут прием нормативов комплекса ГТО у дошколят. 15 детишек приняли участие в мероприятии.

Ребята прыгали, отжимались, бегали, наклонялись, метали мяч. А строгие судьи смотрели, чтобы все упражнения выполнялись по правилам, засекали время и считали количество

раз. Четверо ребят показали результаты, соответствующие серебряному знаку отличия комплекса ГТО. Семь детей сдали нормы на бронзовый знак. У остальных ребят все впереди. Они еще немного потренируются и обязательно уложатся в норматив.

**Информация и фото: центр тестирования норм ГТО, город Арамил**



## Открыли сезон и подвели итоги предыдущего года



**В Арамилском городском округе прошли соревнования по хоккею на Кубок Главы**

Примечательно, что именно в этом году соревнования являются юбилейными: хоккейный турнир на Кубок Главы проводится ежегодно с 2012 года. На протяжении 10 лет на хоккейном корту в поселке традиционно Светлый собираются команды для участия в соревнованиях на Кубок Главы — от 4 до 8 коллективов: это — хоккеисты из поселка Большой Исток, Кольцово, Арамилского городского округа, поселка

Уралниисхоз, Шабры и Бобровский, а также города Екатеринбург. В этот раз в соревнованиях принимали участие 4 команды: «Лотос» (поселок Большой Исток), «Ястреб» (поселок Шабры), «Светлый» (поселок Светлый) и «Исток» (поселок Уралниисхоз). Финальная игра состоялась в минувшую субботу: в финал вышли «Лотос» и «Ястреб». Победу одержала команда поселка Большой Исток со счётом 5:2 и стала обладателем переходящего Кубка Главы. Третье место заняла хоккейная команда поселка Светлый. Глава Арамилского городского округа присутствовала на прошедшем мероприятии: Марина Сергеевна Мишарина поздравила хоккеистов с победой, отметив их волю к победе.

**Информация и фото: МАУ Центр «Созвездие»**

## Отличное начало сезона

### Удачный старт арамилских хоккейных команд — «Энергия» и «Патриот» — в ДЛХЛ

Игры в Двуреченской любительской хоккейной лиге уже стартовали: начало сезона официально считается открытым!

В минувшую пятницу команда «Энергия» встречалась на домашней арене по улице Рабочая с командой «Черноусово». Хозяева сразу завладели инициативой и первыми открыли счёт в матче. Шайбу забросил капитан — тренер Вячеслав Пыстин, затем его почин подхватили другие хоккеисты: по одной шайбе забросили Владимир Бахарев, Никита Костарев, Сергей Хомич и Артём Савенков. А Сергей Коптяков особо отличился в ходе игры: за-

бросил аж 3 шайбы в ворота соперников!

Команда «Черноусово» в итоге всю игру была в роли догоняющей, но сравнять счет так и не смогли: забили в ворота арамилского вратаря Владимира Микова дважды, а больше — уже не получилось. Отличились у гостей хоккеисты Артём Рот и Алексей Банников.

Команда «Патриот» также в этот день, играла на домашней арене по улице 1-е мая. Причем, тяжело начала свою встречу — против команды «Чекаго»: гости быстро открыли счет и через две минуты после первой заброшенной шайбы уве-

личили отрыв до двух шайб. Отличились Евгений Деменьшин и Николай Добронос. Команда «Патриот» хоть и состоит в основном из молодых игроков, но проявляет стойкий характер: в начале отличился Иван Куланов, а 4 минуты спустя — Даниил Гвоздарев. Первый период закончился со счётом 2-2, а во втором периоде отличались только наши хоккеисты: шайбы забросили Данила Овчинников, Егор Бурунов, Павел Бурунов, а точку поставил Даниил Гвоздарев, сделавший дубль в этом матче. В третьем периоде забитых голов не было, команда «Чекаго»

пыталась отыграться но надёжно защищал ворота «Патриота» голкипер Армен Мкртчян.

— Спасибо ДЮСШ «Дельфин» за предоставленную ледовую площадку и раздевалки, а нашим многочисленным болельщикам — обеих игр (команд «Энергия» и «Патриот») за большую поддержку! — говорят арамилские хоккеисты.

Отдельную благодарность — за оказанную материальную помощь — организаторы команды «Патриот» выражают директору ООО «Рустал». Если найдутся ещё желающие оказать посильную помощь команде.



— Мы за это будем очень благодарны: взрослые хоккеисты сами оплачивают свои взносы, а вот студентам помощь не помешает, — признаются спортсмены.

Помимо участия в районных соревнованиях, хоккейные команды Арамилского городского округа — «Патриот» и «Энергия» — будут участвовать в екатеринбургском турнире «Зимняя классика».

Тренирует команду «Энергия» Вячеслав Пыстин, а Патриот — Павел Бурунов. Тандем двух коллективов на льду, собранный из сильнейших игроков двух команд — для участия в «Зимней классике» — также готовит Павел.

**Текст: Дмитрий Овчинников  
Фотографии: Наталья Меньшикова**